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COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E
TRÊS DA COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL E

AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

No dia cinco de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, reuniram-se, de forma
presencial, no auditório do Centro de Engenharias II, campus Mossoró, os seguintes membros da
Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável e Agenda Ambiental na Administração
Pública Cristiane de Carvalho Ferreira Lima Moura, Daniel Elias Negrão Duarte, Diana
Gonçalves Lunardi, Júlio César Rodrigues de Sousa, Solange Aparecida Goularte
Dombroski, Renato Melo Torres e Vitor de Oliveira Lunardi. A pauta foi lida e aprovada por
unanimidade, ficando da seguinte forma: Primeiro ponto: informes. Segundo ponto:
Apresentação do texto preliminar do PLS 2023-2026. Terceiro ponto: Outras ocorrências. No
primeiro Ponto, Diana Lunardi relatou sobre o aumento das demandas para a comissão gestora
do PLS, neste ano de 2023, incluindo solicitações de pareceres e orientações sobre
gerenciamento de resíduos de serviços da saúde, da construção civil, eletrônicos e de áreas
verdes, além da proteção do espaço ASA Abelhas Semiárido e do Parque Ecológico da Caatinga,
na UFERSA. No segundo ponto, Diana Lunardi relatou sobre as sugestões realizadas pela
Solange Dombroski, no modelo de texto preliminar do PLS 2023-2026, sendo acatadas todas
essas sugestões. Adicionalmente, apresentou diagnóstico e propostas de diretrizes para o tema
gestão de resíduos. Em seguida, Solange Dombroski apresentou dados de diagnóstico e
sugestões de diretrizes para o tema água, enquanto Vitor Lunardi apresentou dados de
diagnóstico e sugestões de diretrizes para qualidade de vida no ambiente de trabalho e cidades
sustentáveis. Renato Torres e Cristiane Moura apresentaram dados de diagnóstico e sugestões
de diretrizes para o tema resíduos sólidos. Daniel Duarte informou que está elaborando um artigo
que contemplará a área de reserva legal, a área de preservação permanente e o parque ecológico
da caatinga na minuta do Plano Diretor. Esse novo artigo será posteriormente submetido aos
membros do PLS para apreciação. No terceiro ponto, outras ocorrências, Solange Dombroski
perguntou sobre o prazo para conclusão do novo PLS 2023-2026. Diana Lunardi informou que no
início de 2023 já deveria haver um novo PLS vigente, contudo, houve um atraso na elaboração
deste documento, devido a grande demanda de atividades destinadas a esta comissão gestora.
Destacou ainda que esta comissão não conta com secretário ou bolsista, que possa auxiliar nas
atividades referentes ao PLS. Assim, espera-se que esta comissão apresente um novo PLS até o
início do semestre acadêmico 2023.1. Não havendo mais nada a ser discutido, a Presidente da
Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável, Diana Lunardi, agradeceu a participação
de todas as pessoas presentes e deu por encerrada a reunião às onze horas e trinta minutos.
Eu, Diana Gonçalves Lunardi, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos demais
presentes, quando aprovada.

Mossoró, 06 de abril de 2023.
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